#### Teilnahmebedingungen

#### 1. Veranstalter

Veranstalter des Gewinnspiels ist die Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG, August-Horch-Str. 23, 56751 Polch.

#### 2. Teilnahmezeitraum

Die Teilnahme am Prinzen Rolle "Bares für die Familienkasse"-Gewinnspiel, das im Zeitraum 01.09. - 31.12.2021 stattfindet, ist nur online auf www.prinzen.de / www.prinzen.at und bis zum ausgelobten Teilnahmeschluss (31.12.2021) möglich. Nach diesem Zeitpunkt sind das Abschicken des elektronischen Teilnahmeformulars und die Teilnahme am Gewinnspiel nicht mehr möglich. Zur Überprüfung und Fristwahrung dient der elektronisch protokollierte Eingang des entsprechenden Datensatzes.

# 3. Ablauf des Gewinnspiels

Die Teilnahme an dem Gewinnspiel funktioniert folgendermaßen:

- Ein Prinzen Rolle Produkt kaufen
- Kassenbon fotografieren oder einscannen und bis zum 31.12.2021 auf www.prinzen.de oder www.prinzen.at hochladen
- Mit etwas Glück Familiengeld\* gewinnen!
- \* Täglich mindestens 1 x 100 € und wöchentlich mindestens 1 x 1.000 € gewinnen

Auf dem Kassenbon müssen folgende Angaben eindeutig zu erkennen sein: Einkaufsstätte, Kaufgegenstand (ein Prinzen Rolle Produkt), Kaufpreis für das Produkt, Einkaufsdatum und Uhrzeit. Der Teilnehmer ist verpflichtet, seine Daten vollständig und wahrheitsgemäß anzugeben. Für die Richtigkeit der angegebenen Kontaktdaten, insbesondere seiner E-Mail Adresse für die Gewinnbenachrichtigung, ist der Teilnehmer selbst verantwortlich. Es ist möglich mehrfach teilzunehmen, sofern bei jeder Teilnahme ein neuer Kassenbon im Original mit mindestens einem Prinzen Rolle Produkt hochgeladen wird.

Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos, mit Ausnahme der Übermittlungskosten, die nach dem von Ihnen gewählten Tarif Ihres Mobilfunk- bzw. Internetproviders entstehen. Es entstehen keine versteckten Folgekosten.

# 4. Gewinnerermittlung/-benachrichtigung

Sofern in den Gewinnspielinformationen nicht abweichend bestimmt, werden die Tagesgewinner, in dem unter Punkt 2 beschriebenen Teilnahmezeitraum, von Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG oder einer von Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG beauftragten Agentur täglich per Losverfahren ermittelt. Alle Gewinner werden innerhalb von 14 Tagen benachrichtigt.

### 5. Gewinne

Die Geldgewinne (100 € oder 1.000 €) werden von Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG oder einer von Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG beauftragten Agentur, dem Gewinner auf das von ihm angegebene Bankkonto überwiesen. Die Überweisung des Gewinns erfolgt ab Benachrichtigung innerhalb von 30 Tagen.

### 6. Beschreibung der Datenverarbeitung

Die Teilnehmer sind ausdrücklich damit einverstanden, dass ihre Angaben von Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG oder einer von Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG beauftragten Agentur, für den Zweck und für die Dauer der Durchführung und Abwicklung des Gewinnspiels gespeichert werden. Die Angabe der Daten ist freiweillig. Die Daten werden von Griesson - de Beukelaer GmbH &

Co. KG und der beauftragten Agentur vertraulich und gemäß den gesetzlichen Datenschutzbestimmungen behandelt und nur in Zusammenhang mit diesem Gewinnspiel gespeichert. Der Teilnehmer ist jederzeit berechtigt, der Speicherung bzw. Nutzung seiner Daten zu widersprechen. In diesem Fall ist ein Widerspruch an folgende Adresse zu richten: Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG, August-Horch-Straße 23, 56751 Polch

# 7. Ausschluss von Teilnehmern

Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG behält sich das Recht vor, Personen, bei denen der Verdacht besteht, dass sie sich bei der Teilnahme an dem Gewinnspiel unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder anderweitig versuchen, sich oder Dritten durch Manipulationen Vorteile zu verschaffen, von der Teilnahme auszuschließen. Hierzu zählen auch die Angabe von falschen Personendaten und die mehrmalige Teilnahme mit ein und demselben Kassenbon. In diesen Fällen können auch nachträglich noch Gewinne aberkannt und zurückgefordert werden. Die Gewinner sind verpflichtet, im Falle eines Gewinns den/die Kassenbon/s aufzubewahren und nach Aufforderung und zum Beweis des Kaufakts der Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG zukommen zu lassen. Für verloren gegangene Kassenbons wird keine Haftung übernommen, daher empfehlen wir den Versand in einem Umschlag per versichertem Einschreiben. Einsendungen nach dem 08.01.2022 (es gilt das Datum des Poststempels) verlieren ihre Gültigkeit.

Bei Verdacht auf Identitätsdiebstahl oder versuchter Umgehung der Teilnahmebedingungen behält sich Griesson das Recht vor, eine Kopie des amtlichen Lichtbildausweises des Teilnehmers der Aktion anzufordern, um die Identität des Teilnehmers zu verifizieren.

# 8. Änderung/Einstellung des Gewinnspiels. Haftung.

Das Gewinnspiel kann ohne Angabe von Gründen verlängert oder bei Vorliegen berechtigter Interessen vorzeitig beendet werden. Eine Änderung oder ein Umtausch von Gewinnen ist nicht möglich. Gewinnansprüche sind nicht übertragbar. Mit Ausnahme von Schäden wegen der Verletzung von Körper, Leben oder Gesundheit und/oder Schäden aufgrund von grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz haftet der Verantsalter nicht für Schäden, die im Zusammenhang mit der Teilnahme am Gewinnspiel bzw. mit der Annahme und/oder Nutzung des Gewinns stehen. Dies gilt ausdrücklich auch für Schäden aufgrund von Störungen technischer Anlagen oder aufgrund von Verzögerungen oder Unterbrechungen von Übertragungen sowie für verloren gegangene Kassenbons. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

# 9. Anerkennung der Teilnahmebedingungen

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erkennt der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen an. Sollten einzelne dieser aufgeführten Bestimmungen unwirksam sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen hiervon unberührt. Die Teilnahmebedingungen können von Griesson - de Beukelaer GmbH & Co. KG bei Vorliegen berechtigter Interessen ohne gesonderte Benachrichtigung geändert werden.

#### 10. Rückfragen

Bei Fragen oder Anmerkungen zur Aktion senden Sie uns bitte eine E-Mail an mail@prinzen-gewinnspiel.de.